2024年5月24日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 审读:邱立波

风景无限好

学校的菜园里,玉米齐刷刷地挺立着,南瓜奋力舒展身姿;冬季的海滩边,沙子细软绵密,海面波光粼粼;我的花园里,树木肆意生长,动物自由活动;九龙湖畔,群山环绕,花香四溢……大自然以其鬼斧神工雕琢出一幅幅美丽的画卷,让我们不由感叹:风景无限好,何惧近黄昏!

漫步海岛

北仑区岷山学校303班 闻朝雨(证号2418392) 指导老师 金雨莲

又到了盼望已久的寒假,爸爸 乐呵呵地对我说:"我已经做好攻略 了,这次咱们去六横岛,保证人少不 用排队,风景还优美。"

翌日,天气晴朗,我们开车来到 码头。没想到车子也是跟着游客一起 摆渡过去的,活像一只乌龟妈妈驮着 数十只小乌龟过海,真是太新奇了。 船上,我倚着栏杆,一边吹着海风,一 边听爸爸讲六横岛的历史和名字的 由来,原来六横岛之所以叫六横,是 因为岛上有六座横断的大山。

四十分钟的路程一晃而过,我们稍作小憩就赶往今天的第一个打卡点——外门沙。这里不大但很干净,人多但不挤。我走在沙滩上,沙子细软绵密,仿佛一层柔软的羊毛地毯。微风拂过,带着海洋特有的气息,倍感怡人。我边走边拾着沙滩上的贝壳,它们有的洁白如雪,有的绚丽似虹。我在这找到了乐趣,挖沙子、堆沙堡、画沙画……玩着玩着就忘记了时间,直到爸爸催促我去下一个打卡点,我才依依不舍地离开。

随后,我们驱车来到了一个名叫掣鲸台的地方。这是一个鲸鱼形状的观景台,几乎拥有三百六十度的海景。海浪拍打着下面的礁石,将其打磨得光滑如镜。阳光透过云层,宛如一条条笔直的丝线洒在波光粼粼的海面上。远处的海水延伸至天际,数十台白色的风力发电机矗立在海天相接的地方,形成了一道美丽的风景线。

伴着落日的余晖,我们结束了此次海岛之旅。这次旅行给我带来了独特的体验,既有反季节的热闹沙滩,也有沿途的美丽风光和一望无际的海景,真叫人流连忘返!

游九龙湖

北仑区泰河学校203班 王木汐(证号2419151) 指导老师 杨健燕

这天,我们一家去九龙湖游玩。 九龙湖四周青山环绕,湖边有木栈道 和观景平台,可以选择景区的观光车 和自助小车游览,也可以徒步游览。

我们先沿着湖边的木栈道散步。湖面映出太阳的七彩光芒,就像神话故事中的宝镜一样。一艘艘游船开过的地方荡起层层波纹,远远看去真像一幅山水画。

走着走着有一些累了,爸爸就去租了一辆电动小车。这辆小车的车头是外星人造型,前面有一个显示屏,可以选择各种音乐。车上有两排座位,我和爸爸妈妈坐在前排,爷爷奶奶坐在后排。爸爸脚踩油门,我握着方向盘变成"小司机",带着大家在山上兜了一圈。一路上鸟语花香,风景美不胜收。

傍晚,太阳快下山了,阳光照在湖水里,先是红色,然后是黄色,再是金色的光芒,真是又美又好玩呀!

我们的小菜园

江北中心学校304班 黄语诺(证号2462404) 指导老师 王俭波

要说校园里我最爱去的地方, 非小菜园莫属了。那里是个生机勃勃,让我流连忘返的地方。

远远望去,菜园一片葱郁的景象。看,玉米齐刷刷地挺立着;南瓜奋力舒展身姿,好像在说:"这是我的地盘,谁也别跟我抢。"四季豆开始爬藤,草莓在风中摇曳着。

快看,青瓜和番茄已经结果了。番茄像一个个胖娃娃,穿着绿衣裳,躲在绿叶间。我想再过几天,番茄们就要换上大红袍了!旁边是青瓜的天地,绿油油的青瓜在叶子的遮挡下,好像一个个娇羞的小姑娘,不敢露出头来。后面有两株金灿灿的向日葵,好似两个士兵,保护着青瓜和番茄快乐成长,又好像两个小小的太阳,照耀在它们的身上。

这时候的我,总忍不住伸手去 摘几颗豆子。"我的豆子比你大!" "我的豆子才比你大呢!"同学们议 论着。摘豆子的时光让我感到无比

这就是我们的小菜园,一个充满活力、充满快乐、充满阳光的小菜园!

美丽的湿地外园

慈溪市庵东镇西二小学301班 王佳琳(证号2403504) 指导老师 熊帅帅

有这样一个地方,四季轮换,但 美丽依旧。那就是我家乡的杭州湾 湿地公园!

春天,树木抽出新的枝丫,长 出嫩绿的叶子,各色花儿争相盛 开。鸟儿跳上枝头,唱起春天的协 奏曲……春天的气息围绕在身边, 令人轻松愉快!

夏天,莲花池上开满了五彩缤纷的睡莲,有粉的、黄的、白的、紫的。旁边紧靠着的荷花池里,每一朵荷花的姿态都不同,有的亭亭玉立,完全绽开了笑脸;有的含苞待放,还是一个个花骨朵儿;还有的才绽开两三片花瓣,迷人醉眼……微风伴着花香拂过我的脸庞,令人心旷神怡。

秋天,湖边整片整片的芦苇丛 让整个公园都蒙上了一层秋色。那 苇絮好像仙鹤的羽毛飘洒在空中。 周围嬉戏的野鸭,有的拍拍翅膀准 备飞翔,有的在水中悠闲地游来游 去,还有的抖抖身子准备去岸上散 步……秋风瑟瑟,我牵着妈妈的 手,一起隐身在芦苇丛中,有趣又 神秘。

冬天,整个公园都慢了下来, 好像被冻住了一样。游人慢慢地 走,旁边的河水缓缓地流,树上的 叶子轻轻地摇,小动物们也在悠悠 地睡觉……我真喜欢景色优美的 湿地公园!

我的芯匠

宁波前湾新区海韵小学208班徐坤霖(证号2402039) 指导老师 张鑫圆

我家的花园里有很多小动物,有蚂蚱、乌龟、蜘蛛,还有蜗牛等。

蚂蚱在花园里跳来跳去,乌龟 在花园里爬来爬去,蜘蛛在花园里 结网,蜗牛在花盆里寻找食物……

我的花园都是随意的,树木想 长多高就长多高,动物想怎么活动 就怎么活动,我们都是自由的!



川水人家

海曙区高桥镇中心小学404班 沈祺轩(证号2400409) 指导老师 金碧波

美丽的春天

北仑区岷山学校308班万芸熙(证号2418456)指导老师 刘杨晶

春天是一个万物复苏的季节,小区里、马路上、校园里,都是春意盎然的景象,感觉身体里的每个细胞都在活跃着,想要冲出来感受这春天的美好。

美丽的樱花开得是那样的 灿烂,随风摇曳的枝头仿佛在向 我们问候。一阵微风拂过,掉落 的樱花花瓣如同一位位身着粉 裙的舞者,旋转着向大家展示自 己优美的舞姿,这就是所谓的落 英缤纷吧。

周末约上好友一起去爬山,山路上随处可见各种植物,有桃花、海棠花、迎春花等。它们或娇艳欲滴,或香气四溢,或热烈奔放,各有特色。我们踏着欢快的脚步,走过一片竹林,看到许多春笋你追我赶地向上冒着尖,真是有趣。山间回荡着我们阵阵爽朗的笑声。

春天是一年四季中最生机勃勃的季节,也是一年新的开始。我们要多出去走走,用心感受春天带来的美好。

乡间的春日油丽

慈溪市慈吉实验学校302班 马瑾宜(证号2402944) 指导老师 夏珊丹

春天是一位油画大师,春风 是他的画笔,春雨是他的颜料, 他在乡间画了一幅美丽的春日 油画。

春风一吹,春雨一下,小河穿上了绿衣服,点缀着黑色的小蝌 蚪和吐泡泡的小鱼。

春风一吹,春雨一下,河岸盖 上了油绿的被子,白色、黄色、粉 色的小花星星点点。

春风一吹,春雨一下,岸边的 杨柳穿上了嫩黄的披风,摇曳多姿。

春风一吹,春雨一下,桃树戴上了粉红色的发卡,格外迷人。

春风一吹,春雨一下,油菜花也不甘示弱,纷纷扬起了它们淡黄色的脸蛋,微笑着,舞动着。

春风一吹,春雨一下,淡蓝的天空多出了黑白色的燕子、金色的黄莺、蓝绿色的喜鹊…… 天空这张大画布被填得满满当

春天这位油画大师真是名不 虚传,每一幅春景图都是温暖、欢 快、生机的代表作。

意思、妙想

颠倒村奇遇记

宁波大学青藤书院小学部301班 徐子皓(证号2407558) 指导老师 杜莹

一阵大风过后,小牧童被吹到了 颠倒村。他睁开眼睛,看见树枝和树叶 长在土里,树根却张牙舞爪地伸向空 中。这里的一切都是颠倒的,小牧童感 到非常惊奇。

这时,小牧童遇到了一只头顶地行走的猫。这只猫告诉他,颠倒村的居民都习惯了这样的生活,并且他们有着自己的智慧和快乐。鱼儿高高地飞在天空中,而小鸟在水中游来游去;公鸡会生蛋,母鸡每天为人们打鸣;蚂蚁可以搬大树,而大象却没力气……

小牧童渐渐习惯了这种生活,但他始终想念自己的家乡。猫告诉他,只有在颠倒世界中找到真正的平衡,才能找到回到原来世界的方法。

经过一番努力,小牧童终于发现了,只有当他放下对正常世界的执着,接受并理解这个颠倒世界的美好,才能找到回家的路。小牧童领悟了这一点,突然间,一阵大风再次吹起,他回到了原来的世界里。

小牧童回来后变得更加聪明和勇敢。他明白了世界充满无限的可能性。 他将颠倒村的故事分享给了其他小朋友,鼓励他们勇于探索,接受不同,找 到属于自己的平衡和快乐。

躲在草丛里的星星

北仑区泰河学校310班 刘一茉(证号2461865) 指导老师 俞璐璐

一个夏天的晚上,小星星们在月亮上玩滑梯。一个调皮的小星星不小心从月亮上摔了下来,"啪"的一声,掉到了森林的草丛里。小兔子和小猴子路过这里,发现了他。小猴子问:"你是谁啊?怎么躲在这里?""我是小星星。""我跟小伙伴们玩,不小心从月亮上摔下来了。呜呜呜!"小星星说着,哭了起来。"小星星,别哭了,走,跟我们一起回家!"小兔子和小猴子异口同声地说。

森林里的动物都欣然接受了小星 星的到来,小星星也开始融入这个大 家庭。

一天,小山羊没及时完成家庭作业,眼看天色越来越暗,它急得哇哇大哭。小星星说:"小山羊,我当你的台灯!"在小星星的陪伴下,小山羊终于完成了作业。

森林里举办选美大赛,孔雀妹妹总觉得自己灰色的羽毛比不上哥哥们那绚丽的羽毛,躲在舞台一角迟迟不肯上台。小星星看到了,说:"你只要上台,我就会伴着你的舞蹈闪闪发光。"在小星星的帮助下,孔雀妹妹取得了选美大赛的冠军。

"不好了,不好了,我儿子不见了!"森林警局门口,猴妈妈正在焦急地叫喊着。狮子警长派出了警员们带着萤火虫去寻找小猴,可是萤火虫们的光太弱了,根本看不清。这时,小星星赶来了,它爬到长颈鹿的头顶,用尽全身力气发出最亮的光芒,终于在一棵树上找到了睡着的小猴子。猴妈妈抱着小猴,流下了眼泪。

小星星看到这一幕,也开始想念自己在天上的家,想念自己的妈妈和小伙伴们。它想回家了。小动物们纷纷来帮忙。大雁说:"你们找个蹦床,等我们飞到最高的地方用力一蹦,小星星就能回到天上。"

经过大家的努力,小星星终于回到了天上。从此以后,小动物们想小星星了,就会围在一起望向星空;小星星想大家了,就会对着森林眨眼睛。